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ВІДЗНАЧАЄМО МІЖНАРОДНИЙ ДЕНЬ ТВАРИН. 
 

 Сьогодні, 4 жовтня – у світі 
відзначають Всесвітній день тварин 
(World Animal Day), спрямований 
на привернення уваги людства до 
прав тварин та їх добробуту, так як 
щодня тварини опиняються на межі 
зникнення. В Україні День захисту 
тварин святкується починаючи із 
2000 року.  
Як пояснити маленьким дітям, що у 
світі є багато речей, які загрожують 
нашим „меншим братам”. Згідно зі 
статистикою, щороку з лиця Землі 
зникають безповоротно три види 
тварин. За 25 останніх років 

біологічне різноманіття Землі скоротилося більше ніж на третину. 

           У цей день для дітей груп середнього та старшого дошкільного віку (4 
групи) в СДНЗ № 146 було проведено тематичні заняття, на яких педагоги  
закликали малюків  поділитися з тваринами  своєю добротою, проявити  до 
них нехай маленьку, але турботу, обов’язково подбати про них, адже вони 
абсолютно завжди готові відгукнутися на нашу доброту. Тому педагоги 

СДНЗ № 146 разом з дітьми та батьками у 
цей день приєдналися до акції зі збору 
необхідних речей  та медичних препаратів  
для утримання безпритульних тварин, які 
перебувають під опікою зоозахисників, що  
проводить запорізька громадська 
організація «У ритмі життя» з метою 
привернення уваги до проблем 
безпритульних тварин переважно собак та 

котів, які часто опиняються на вулиці 
через жорстокість та безвідповідальність 
людей. Завдяки старанням батьків 
вдалося зібрати для тварин: шприци для 
лікування, непромокальні пелюшки, 
миски для їжі та води, старі ковдри та 
постільну білизну, нашийники різних 
розмірів, протиблошині препарати, щітки 
для вичісування, іграшки для. Всі ці речі 
будуть передані представникам 
громадської організації «У ритмі життя». 



Дякуємо всім, хто відгукнувся та вніс свій 
посильний внесок у цю гуманну та необхідну 

справу піклування про тварин, які опинилися у 
біді! 

        А наші четвероногі друзі завжди готові радувати нас, виляти хвостом 
або ніжно муркотіти, стрибати від радості і по-своєму посміхатися нам. 
Давайте і ми будемо любити їх, висловлюючи цю любов у практиці свого 
життя.    

 
 
 
 
 



 
Також, в рамках акції «Допоможемо безпритульним тваринам» було 
проведено виставку фотографій дітей із домашніми улюбленцями, на яких всі 
побачили якою радістю сяють оченята наших діточок, під час спілкування з 
тваринами. Улюблена тварина завжди є членом сім’ї. Зокрема, домашні 
тварини з дитинства є джерелом навчання і дружніх стосунків Чотириногий 
друг – це найкращий психолог і помічник в питаннях соціальної адаптації. 
Діти, у яких є собака або кішка, легше за інших вливаються в новий колектив 
і заводять друзів. Тварина дозволяє дитині відчути перші переживання і 
радості, викликає позитивні емоції, що є дуже важливим, тому що в 
сучасному світі саме позитивних переживань найбільше і не вистачає. 
Спілкуючись з домашнім вихованцем, у дитини розвивається почуття 
прекрасного, вона вчиться бачити природну красу. Дбайливе ставлення до 
домашньої тварини, переноситься на весь тваринний світ в цілому, на 
одноліток та дорослих. Вчені з’ясували, що діти, які ростуть в будинках з 
домашньою твариною, а саме – з собакою чи котом – хворіють рідше, ніж 
діти, які живуть без домашніх тварин. 

 


